



РИА Новости: "СК РФ дал старт патриотическому автопробегу в поддержку Донбасса"

Следственный комитет России дал старт патриотическому автопробегу "От Кузбасса до Донбасса" в поддержку жителей Донбасса и российских военных, участвующих в спецоперации на Украине, сообщается в Telegram-канале ведомства.

"В рамках патриотической акции "Связь поколений", проводимой Следственным комитетом России, сегодня стартовал автопробег "От Кузбасса до Донбасса". Мероприятие направлено на поддержку жителей освобожденных в ходе специальной военной операции территорий Донецкой и Луганской народных республик, а также российских военнослужащих и армии Донбасса", - говорится в сообщении.

Автопробег состоится по маршруту Кемерово - Новосибирск - Омск - Тюмень - Екатеринбург - Уфа - Самара - Саратов - Волгоград - Ростов-на-Дону.

Из конечного пункта прибытия колонны - Ростова-на-Дону - весь гуманитарный груз будет передан жителям Донбасса.

В СК РФ пояснили РИА Новости, что часть гуманитарного груза уже собрана в Кузбассе. Также гуманитарная помощь будет приниматься в городах по маршруту автопробега и из соседних регионов.

24 Мая 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1689738>